
               L'altra faccia di Chiaravalle, oltre l'Abbazia, vista da chi ci abita.  !!!

      1) A.T.M.

 
Gli autobus 77 e 140 spesso non rispettano gli orari dei cartelli ATM, specialmente se in anticipo.  Alla fermata del borgo dove salgono più persone, è necessario attendere l'orario esatto (come se fosse un treno)  prima di ripartire per venire incontro alle esigenze di chi va a scuola ed al lavoro.


Aumentare se possibile di 2 corse l'autobus 140 nell'arco che va dalle 7 alle 8 di mattina ed altre 2 corse dalle 18 alle 19  in modo da raggiungere in breve tempo la metropolitana e viceversa. In alternativa guardare l'autobus 84 che passa a Rogoredo e farla arrivare a Chiaravalle, almeno nei giorni festivi o semi -     festivi, altra soluzione pensare  alla linea  95. 

 2) SICUREZZA

 Visti i continui furti in appartamenti e box avvenuti negli ultimi 3 anni e spesso di notte con le persone addormentate chiediamo una più assiduo controllo delle forze dell'ordine in tutta la zona, specialmente adesso che in Via San Bernardo 16/6 sono finiti i lavori per il servizio POSTAMAT, e che le nostre autorità 
avevano assicurato l'installazione di telecamere prima di effettuare i lavori,  soprattutto perché il passo carraio di Via San Bernardo 16/10, ed il sottopasso delle F.S. sono spesso bui  e di sera terra di nessuno e qualche malintenzionato potrebbe mettere a repentaglio l'incolumità di ogni cittadino.


3) ESONDAZIONE VETTABBIA

 Pulizia alveo della roggia che non viene effettuato da parecchi anni ed anche quando in secca non viene fatta la pulizia (basterebbe entrare con una ruspa anche piccola e pulirla). Gli abitanti più anziani sostengono che molti anni fa l'alveo era più profondo e l'acqua scorreva meglio.
Rafforzamento in cemento degli argini vicino al ponte di legno in prossimità del parcheggio e(come nel primo pezzo) vengano rifatti con una ringhiera in ferro uguale a quella preesistente (fino al ponte sotto la ferrovia)  di conseguenza, con argini in cemento e non più di terra, si eviterebbero di intasare i tombini in caso di forti acquazzoni. Ci sono 2 sifoni o salti sotto i 2 ponticelli: una quello della vecchia ferrovia, l'altro più avanti alla fine del borgo che impediscono all'acqua di scorrere normalmente e anzi fanno da tappo e  bloccano l'acqua  facendola fuoruscire con conseguente allagamento delle case di Via San Bernardo dopo il ponte della ferrovia.
Come si può ovviare al problema ?   C'è un continuo scaricabarile tra  Comune,  responsabili della Roggia Vettabbia e  depuratore di Nosedo.

 Si mettano d'accordo loro e dicano chiaramente chi deve fare che cosa!!!

 4) PULIZIA GIARDINI E DECORO e VIABILITA

 Il verde 'poiché indefinibile' antistante l'asilo e quello nella strettoia del borgo dovrebbero essere puliti sistematicamente (attualmente indecorosi) ed almeno quello dove scorre l'acqua,  è pieno di immondizia di ogni genere. I  muretti che delimitano questo spazio sono troppo bassi e dei ferri escono dagli stessi, inoltre se qualcuno dovesse sporgersi potrebbe cadere.
Sistemazione delle ex-lavanderie vicino alla vecchia carrozzeria indecorose e piene di ratti ed immondizia.

  I 2 sottopassi della ex ferrovia puliti mensilmente, (specialmente quello pedonale) altrimenti diventano delle discariche abusive altrimenti pensare alla chiusura per quello pedonale, come era una volta visto che il passaggio a livello è stato eliminato.
Dossi per il rallentamento delle macchine in prossimità della strettoia e dell'ex passaggio a livello dove le macchine arrivano ad alta velocità in centro abitato in prossimità dell'asilo dove escono i bambini.
Dossi (o dissuasori di velocità) per il rallentamento in Via Sant'Arialdo dove esiste il limite di 30 Km e gli autobus 77 e 140 arrivano talvolta a velocità sostenuta e dove le macchine  sfrecciano a velocità sostenuta e superando spesso gli 80 o 100 km l'ora in prossimità dell'Abbazia dato che lo stradone è lungo ed invoglia alla velocità. 

  SI SA CHE QUESTI SONO SOLO UNA PARTE DEI PROBLEMI DELLA ZONA, MA CERCHIAMO CON UNA FIRMA DI INCALZARE I NOSTRI GOVERNANTI ALLE VERE E PROPRIE  RESPONSABILITA' VISTO CHE GLI STESSI SONO PAGATI DA NOI E CHE DOVREBBERO ESSERE AL NOSTRO SERVIZIO E NON VICEVERSA    !!!                        

 In circa 4 mesi un gruppo di cittadini apolitici ha tempestato con Raccomandate e-mails, lettere (circa 200) i vari responsabili di zona riuscendo ad indurre la proprietà Strade Bianche, dietro al 16/6 a pulire l'area, visto che di sua proprietà e inoltre é  riuscito a far intervenire l'Amsa nello spiazzo davanti all'asilo e ripulirlo con 2 interventi all'anno che prima la stessa  AMSA si rifiutava di eseguire. In una riunione recente in zona abbiamo cominciato a gettare le premesse con Amsa e i responsabili di zona 5 per una sistemazione migliore della verde  della Vettabbia.Con un minimo impegno di noi tutti, riusciremo 'FORSE' a sensibilizzare sempre di più le nostre autorità della bellezza dell'Abbazia e del verde che la circonda e nel contempo salvaguardare il borgo nel quale abitiamo

.NON CHIEDIAMO NE SOLDI NE VOTI MA SOLO UNA FIRMA PER : 

1) ATM –  2) SICUREZZA -  3) ESONDAZIONE VETTABBIA –  4) PULIZIA GIARDINI  DECORO E VIABILITA'


        NOME E COGNOME (IN STAMPATELLO)          NR DOCUMENTO                                   FIRMA
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